
GB-Wheeled garden seat 

Article No.: 67246 

Parts: 

  

 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS: 

1. Connect 2 steel supports (10) with upper tray(4) by two 6x20 bolts and nuts (1)each.  

Connect 2 steel support (11) with steel support (10) by one 6x20 bolts and nuts (1)each. 

 

2. Insert 2 axles (9)then put 4 steel parts (6) under the lower tray (5). 

 

3. Connect steel support (10) with lower tray (5) and axle (9) steel parts (6) by 6x45 bolts and 

nuts(2). 

4. Insert 4 plastic wheels (3) and end with washer (7) and pins (8) 

  



WARNINGS: 

-This is NOT a toy. 

-Do NOT use on inclines as it may cause seat to tip. 

-Maximum weight capacity of lower tray:5kgs 

-Maximum weight load: 200kgs 

-Do NOT use if any part is damaged or broken. 

 

DISPOSAL 

-Dispose of all packaging, paper, cartons, plastic and plastic bags in accordance with your local 

recycling regulations. 

-At the end of the product's lifespan please dispose of it at an authorised household waste 

recycling centre.  

 

 

 

 

 

 

 

DE-Gartensitz auf Rädern 

Artikel Nr.: 67246 

Teile: 

   



 

MONTAGEANLEITUNG: 

1. Verbinden Sie 2 Stahlstützen (10) mit dem oberen Tablett (4) mit je zwei 6x20 Schrauben 

und Muttern (1).  

Verbinden Sie 2 Stahlstützen (11) mit der Stahlstütze (10) mit je einer Schraube und Mutter 

6x20  (1). 

 

2.  2 Achsen (9) einsetzen und 4 Stahlteile (6) unter die untere Schale (5) schieben. 

   

3. Verbinden Sie den Stahlträger (10) mit der unteren Schale (5) und den Stahlteilen (6) der 

Achsen (9) mit 6x45 Schrauben und Muttern (2). 

4.  4 Kunststoffräder (3) einsetzen und mit Unterlegscheibe (7) und Bolzen (8) abschließen. 

  

WARNUNGEN: 

-Dies ist KEIN Spielzeug. 

-NICHT an Steigungen verwenden, da der Sitz sonst kippen kann. 

-Maximale Gewichtskapazität der unteren Schale: 5 kg 

-Maximale Gewichtsbelastung: 200 kg 

-NICHT verwenden, wenn ein Teil beschädigt oder gebrochen ist. 

 

ENTSORGUNG 

-Entsorgen Sie alle Verpackungen, Papier, Kartons, Plastik und Plastiktüten gemäß den örtlichen 

Recyclingvorschriften. 

-Ende der Lebensdauer des Produkts entsorgen Sie es bitte bei einem autorisierten 

Hausmüll-Recyclingzentrum.   



FR-Siège de jardin à roulettes 

Numéro d'article : 67246 

Pièces détachées :  

   

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE : 

1. Relier 2 supports en acier (10) au plateau supérieur (4) par deux boulons et écrous 6x20 

(1) chacun.  

Relier 2 supports en acier (11) au support en acier (10) à l'aide d'un boulon et d'un écrou 6x20 

(1) chacun. 

 

2. Insérer 2 axes (9) puis placer 4 pièces en acier (6) sous le plateau inférieur (5). 

   

3. Relier le support en acier (10) au plateau inférieur (5) et aux pièces en acier (6) de l'axe (9) 

par des boulons et écrous 6x45 (2). 

4. Insérer les 4 roues en plastique (3) et les terminer par la rondelle (7) et les goupilles (8). 

  

 

 

 



AVERTISSEMENTS : 

-Ceci n'est pas un jouet. 

-Ne pas utiliser sur des pentes car cela pourrait faire basculer le siège. 

-Capacité de charge maximale du plateau inférieur : 5 kg 

-Charge maximale : 200kgs 

-Ne pas utiliser si une pièce est endommagée ou cassée. 

 

ÉLIMINATION 

-Éliminez tous les emballages, le papier, les cartons, le plastique et les sacs en plastique 

conformément aux réglementations locales en matière de recyclage. 

-A la fin de la durée de vie du produit, veuillez le déposer dans un centre de recyclage des 

déchets ménagers agréé. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CZ-Zahradní sedátko na kolečkách 

Číslo výrobku: 67246 

Součásti:  

   



 

NÁVOD K MONTÁŽI: 

1. Spojte 2 ocelové podpěry (10) s horní vaničkou (4) pomocí dvou šroubů 6x20 a matic 

(po 1).  

Spojte 2 ocelové podpěry (11) s ocelovou podpěrou (10) pomocí jednoho šroubu 6x20 a 

matic (1) každá. 

 

2. Vložte 2 osy (9) a poté vložte 4 ocelové díly (6) pod spodní zásobník (5). 

   

3. Spojte ocelovou podpěru (10) se spodní vaničkou (5) a osami (9) ocelových dílů (6) pomocí 

šroubů 6x45 a matic (2). 

4. Vložte 4 plastová kolečka (3) a zakončete je podložkou (7) a kolíky (8). 

  

UPOZORNĚNÍ: 

-Toto není hračka. 

-Nepoužívejte na šikmých plochách, protože by mohlo dojít k převrácení sedačky. 

-Maximální nosnost spodní vaničky: 5 kg. 

-Maximální hmotnostní zatížení: 200kgs 

-Nepoužívejte, pokud je některá část poškozená nebo zlomená. 

 

ODSTRANĚNÍ 

-Všechny obaly, papír, kartony, plasty a plastové sáčky zlikvidujte v souladu s místními předpisy 

pro recyklaci. 

-Po skončení životnosti výrobku jej zlikvidujte v autorizovaném recyklačním středisku domovního 

odpadu.   



SVK-Záhradné sedadlo na kolieskach 

Číslo výrobku: 67246 

Súčasti:  

   

 

NÁVOD NA MONTÁŽ: 

1. Spojte 2 oceľové podpery (10) s hornou vaničkou (4) pomocou dvoch skrutiek 6x20 a 

matíc  (1).  

Spojte 2 oceľové podpery (11) s oceľovou podperou (10) pomocou jednej skrutky 6x20 a 

matice (1)každá. 

 

2. Vložte 2 nápravy (9) a potom vložte 4 oceľové diely (6) pod spodný zásobník (5). 

   

3. Spojte oceľovú podperu (10) so spodným zásobníkom (5) a oceľovými dielmi (9) s osami (6) 

pomocou skrutiek 6x45 a matíc (2). 

4. Vložte 4 plastové kolieska (3) a ukončite ich podložkou (7) a kolíkmi (8). 

  



UPOZORNENIA: 

-Toto NIE JE hračka. 

-Nepoužívajte na šikmých plochách, pretože môže dôjsť k prevráteniu sedadla. 

-Maximálna nosnosť spodnej vaničky: 5 kg 

-Maximálne hmotnostné zaťaženie: 200kgs 

-Nepoužívajte, ak je niektorá časť poškodená alebo zlomená. 

 

ODSTRÁNENIE 

-Všetky obaly, papier, kartóny, plastové a plastové vrecká zlikvidujte v súlade s miestnymi 

predpismi o recyklácii. 

-Po skončení životnosti výrobku ho zlikvidujte v autorizovanom recyklačnom stredisku domáceho 

odpadu. 
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